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Назва дисципліни Анатомія ЛОР 

Адреса викладання дисципліни м. Львів,  вул. Туган-Барановського,7,  

Факультет та кафедра, за якою 
закріплена дисципліна 

Факультет педагогічної освіти, кафедра спеціальної освіти  

Галузь знань, шифр та назва 
спеціальності 

01 Освіта / Педагогіка,  

016 Спеціальна освіта 

Викладач (-і) Дробіт Лілія Ришардівна, доктор філософії за спеціальністю Психологія, доцент кафедри спеціальної освіти  факультету 
педагогічної освіти. 

Контактна інформація викладача  ел. пошта: liliya.drobit@lnu.edu.ua 

Консультації з питань навчання по 
дисципліні відбуваються 

вівторок 15.00-16.30 (кафедра спеціальної освіти, вул. Туган-Барановського, 7) 

Сторінка курсу https://pedagogy.lnu.edu.ua/course/anatomiia-lor-2 

Інформація про дисципліну Дисципліна  «Анатомія ЛОР»  є нормативною дисципліною з спеціальності 016 Спеціальна освіта для освітньої програми 
Логопедія , яка викладається в __6_семестрі в обсязі 3 кредитів (за Європейською Кредитно-Трансферною Системою ECTS). 

Коротка анотація дисципліни Курс «Анатомія ЛОР» призначено для бакалаврів третього року денної та заочної форми навчання. Предметом вивчення 
навчальної дисципліни є: поглиблене вивчення анатомічних і фізіологічних особливостей ЛОР органів, їх патологія, методи 
діагностики та профілактики. 

 



 
Мета, цілі та компетентності  Мета навчальної дисципліни: поглиблення знань студентів із анатомічних та фізіологічних особливостей ЛОР-органів і їх 

поширених захворювань. Сформувати у студентів систему знань про анатомічні та фізіологічні особливості ЛОР-органів, основи 
патології ЛОР-органів, їх діагностику та профілактику. Показати та навчити студентів застосовувати знання з даної дисципліни в 
роботі логопеда. 
     Загальні компетентності:  
ЗК-3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК-6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 
     Фахові компетентності: 
СК-1. Усвідомлення сучасних концепцій І теорій функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров’я, раннього втручання, 
розвитку і корекції, навчання і виховання, реабілітації і соціалізації осіб із особливими освітніми потребами. 
СК-2. Здатність до аналізу вітчизняного та зарубіжного досвіду становлення і розвитку спеціальної та інклюзивної освіти. 
СК-3. Здатність застосовувати психолого-педагогічні, дефектологічні, медико-біологічні, лінгвістичні знання у сфері професійної 
діяльності. 
СК-6.  Здатність працювати в команді, здійснювати комплексний корекційно-педагогічний, психологічний та соціальний 
супровід дітей з особливими освітніми потребами, в тому числі з інвалідністю в різних типах закладів 
СК-8. Готовність до діагностико-консультативної діяльності. 
СК-10. Здатність до системного психолого-педагогічного супроводу сім'ї, яка виховує дитину з особливими освітніми потребами. 
СК-15. Здатність аргументовано відстоювати власні професійні переконання, дотримуватись їх у власній фаховій діяльності. 
СК-16. Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку. 
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Інтернет-ресурси: 
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Інформаційні ресурси 
11.​ Анатомія, фізіологія та патологія органів слуху і мовлення : навч. посібник для студ. ф-ту дошк. та корекц. освіти / 
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Науковий вісник Миколаївського національного університету імені. В. О. Сухомлинського. Педагогічні науки : збірник наукових 
праць / за ред. проф. А. Л. Ситченка. – Миколаїв : МНУ імені В. О. Сухомлинського, 2016. – № 1 (52). – С. 277–281. 
http://repository.sspu.edu.ua/handle/1234567810/880  
13.​ Психологія мовлення і психолінгвістика: Навчальний посібник для студентів вищих навчальних закладів / Калмикова 
Л.О., Калмиков Г.В., Лапшина І.М., Харченко Н.В.; За заг. ред. Л.О.Калмикової. – К.: ПереяславХмельницький педагогічний 
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Обсяг курсу _48_ годин аудиторних занять. З них  16 годин лекцій,   32  годин  практичних занять та  42  години самостійної роботи (для 

студентів денної форми навчання) 
_20_ годин аудиторних занять. З них  10  годин лекцій, __10___ годин  практичних занять та ___40_ годин самостійної роботи  
(для студентів заочної форми навчання) 

Програмні результати навчання РН 1. Знати сучасні теоретичні основи спеціальної освіти відповідно до спеціалізації, застосовувати методи теоретичного та 
експериментального дослідження у професійній діяльності, релевантні статистичні методи обробки отриманої інформації, 
узагальнювати результати дослідження. 
РН 8. Організовувати і здійснювати психолого-педагогічне вивчення дітей з особливостями психофізичного розвитку, 
діагностико-консультативну діяльність. 
РН 10. Здійснювати спостереження за дітьми з психофізичними порушеннями (інтелекту, мовлення, зору, слуху, опорно-рухових 
функцій тощо), реалізовувати корекційно-педагогічну роботу з урахуванням їхніх психофізичних, вікових особливостей, 
індивідуальних освітніх потреб, можливостей та здібностей. 
РН 15. Застосовувати у професійній діяльності сучасні універсальні та спеціалізовані інформаційні системи та програмні продукти; 
бібліотечні ресурси та технології, зокрема електронні; спеціальну апаратуру та інструменти. 
РН 17. Мати навички самостійного навчання та пошуку необхідної інформації. 

Ключові слова Мовленнєві системи, етіологія, патогенез, клінічна симптоматика, порушення мовлення, логопедія. 

Формат курсу Очний, заочний 
Підсумковий контроль, форма залік 

Пререквізити Для вивчення курсу студенти потребують базових знань з дисциплін «Педагогіка»,  «Психологія», «Анатомія», «Фізіологія», 
«Вступ до спеціальності». 

 



 
Навчальні методи та техніки, які будуть 
використовуватися під час викладання 
курсу 

При викладанні навчальної дисципліни використовуються різноманітні методи та техніки – як традиційні, так і сучасні 
(особистісно-орієнтовані, інформаційно-комунікаційні тощо). При цьому навчання є студентоцентричним та здійснюється через 
залучення до активної практичної діяльністі. Зокрема, для активізації навчального процесу передбачено застосування 
інтерактивних методів навчання з використанням новітніх мультимедійних технологій (робота при логопедичних обстеженнях, 
командна робота).  
Вивчення навчальної дисципліни передбачає використання різноманітних методів та технік викладання і навчання:  
Пояснювально-ілюстративний метод: лекція у формі розповіді – для пояснення складного теоретичного та (або) великого за 
обсягом навчального матеріалу.  
Репродуктивний метод: відтворення і повторення способу діяльності за сформованим динамічним стереотипом дій – для 
засвоєння основних понять.  
Активні методи навчання: послідовна й цілеспрямована постановка перед студентами завдань, розв'язуючи які вони активно 
засвоюють нові знання.   
Частково-пошуковий (евристичний) метод: залучення студентів до самостійного розв'язання пізнавального завдання. При цьому 
студенти опановують різні способи пошуку інформації, формують переконаність в істинності нових знань, аналізують 
достовірність отриманих результатів та можливі помилки та труднощі.  
Наочні методи: ілюстрування, демонстрування, комп’ютерна презентація, робота з анатомічним атласом тощо.  
Робота з навчально-методичною літературою, науковими джерелами і електронними ресурсами (конспектування, тезування, 
анотування, рецензування, складання реферату).  
Методи організації самостійної роботи: розв’язання завдань, виконання проєктів, індивідуальних і командних творчих завдань.  
Лекції органічно поєднуються не лише з практичними заняттями, а й із самостійною роботою, яка полягає в самостійному 
опрацюванні теоретичного матеріалу, підготовці до практичних занять, пошуку необхідної інформації, підборі та огляді 
літературних джерел за заданою тематикою, виконанні індивідуальних завдань тощо.  

Необхідні обладнання Мультимедійний проектор, фліпчарт, маркери.  

 



 
Критерії оцінювання (окремо для 
кожного виду навчальної діяльності) 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою.  
Бали нараховуються за таким співвідношенням:  
• практичні заняття: максимальна кількість балів 28 практичних за індивідуальну підготовку до 
практичного (кожне практична заняття передбачає виконання системи завдань). Кількість балів, що 
виставляється за практичне заняття, враховує: відповіді студентів на проблемні питання за змістом теми; 
обговорення сутності та детермінації проблем. Здобувачі вищої освіти повинні бути готові до групового 
контролю на практичних заняттях (тестування, фронтальне опитування, дискусія); 
• Робота з атласом: максимальна кількість балів 16 (4 модульні по 4 бали); 

●​ самостійна робота - 6 балів . 

Підсумкова максимальна кількість балів 100. 
Критерії оцінювання:  
Повна відповідь на практичному занятті  – 2 бали за одну правильну відповідь; 1 бал – часткова 
відповідь; 0 балів – студент не готовий до практичного заняття.  
Самостійна робота – 1 бал повна, аргументована відповідь, 0,5 бала – часткова відповідь. доповідей, 
повідомлень. 0 балів – студент не має виконаного самостійної роботи. 
Академічна доброчесність: Очікується, що завдання самостійної роботи до кожної теми, виконані 
здобувачами вищої освіти, будуть їх оригінальними міркуваннями. Відсутність посилань на використані 
джерела, фабрикування джерел, списування, втручання в роботу інших здобувачів становлять, але не 
обмежують, приклади можливої академічної не доброчесності. Виявлення ознак академічної не 
доброчесності в письмовій роботі здобувача є підставою для її не зарахування викладачем, незалежно від 
масштабів плагіату чи обману.  
Література. Уся література, яку студенти не зможуть знайти самостійно, буде надана викладачем 
виключно в освітніх цілях без права її передачі третім особам. Студенти заохочуються до використання 
також й іншої літератури та джерел, яких немає серед рекомендованих. 
Політика виставлення балів. Засвоєння здобувачами вищої освіти теоретичного матеріалу з навчальної 
дисципліни перевіряється шляхом усного опитування, поточного програмованого контролю знань, оцінки 
умінь аналізувати проблемні ситуації. Водночас обов’язково враховуються: присутність на заняттях та 
активність здобувача вищої освіти під час практичного заняття; користування мобільним телефоном, 
планшетом чи іншими мобільними пристроями під час заняття в цілях, не пов’язаних з навчанням; 
списування та плагіат; несвоєчасне виконання поставленого завдання. Семестрова підсумкова оцінка 
визначається як сума балів з усіх запланованих видів навчальної роботи. 

 



 
Використання ШІ рекомендовано для наведення прикладів чи більш обширного ілюстрування процесів і 
явищ що вивчаються, створення проблемних ситуацій при обговоренні. Доцільно посилатись для 
знаходження альтернативного пояснення сутності розгляду, як допомогу  при створенні питань для 
дискусії і аналізу даних. Основна умова – сприймати критично результати ШІ. 
 
Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. 

Теми для роботи з атласом на 
модульниз роботах 1.​ ЧМН 

2.​ Лицевий череп 
3.​ М’язи голови та шиї 
4.​ Ротова порожнина, глотка та гортань 

Опитування  Анкету-оцінку з метою оцінювання якості курсу буде надано по завершенню курсу. 
Застосування систем ШІ в навчальному 
процесі 

За допомогою ШІ студенти можуть швидко знаходити необхідну інформацію для виконання 
завдань і підготовки до навчальних занять та контрольних заходів, працювати з матеріалами 
іноземною мовою,  вивчати іноземні мови. генерувати ідеї для написання есе, створення 
презентацій та інших творчих завдань, отримувати підказки та пояснення щодо виконання 
складних завдань або концепцій,генерувати різноманітні тестові завдання, що допомагає 
ефективно готуватися до іспитів, аналізувати помилки під час виконання тестів і надавати 
персоналізовані рекомендації щодо їх виправлення, знаходити релевантні наукові статті й 
дослідження за заданими критеріями,аналізувати великі обсяги даних  генерувати нові гіпотези 
для дослідження на основі аналізу наявних даних, автоматично створювати конспекти лекцій та 
інших навчальних матеріалів, що дає змогу зосередитися на розумінні основних ідей. 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

Питання для модульних робіт 1.​ Предмет і завдання курсу «Анатомія ЛОР».  
2.​ Структури, що входять до поняття ЛОР–органи 
3.​ Верхні дихальні шляхи 
4.​ Будова носа 
5.​ Будова носової порожнини. 
6.​ Патологічні стани носової порожнини. 
7.​ Будова ротової порожнини 
8.​ Будова язика 
9.​ Лімфоїдне кільце 
10.​М’язи дна рота 
11.​Захворювання ротової порожнини. 
12.​Будова глотки. 
13.​Захворювання глотки 
14.​Будова гортані. 
15.​Захворювання гортані 
16.​Механізм звукоутвворення 
17.​Протезування гортані 
18.​Опишіть функціональну діяльність глоткової, ротової порожнини та язика. 
19.​Будова вуха 
20.​Опишіть роботу апарату слуху. 
21.​Гігієна слуху 
22.​Протезування слуху 
23.​Чинники виникнення порушень розвитку ЛОР–органів.  

Опитування  Анкету-оцінку з метою оцінювання якості курсу буде надано по завершенню курсу. 
 
 
 

ДОДАТОК 
Схема курсу  

Тема, план, короткі тези Форма діяльності 
(заняття)* *лекція, 

самостійна, 
дискусія, групова 

робота) 

Література.*** 
Ресурси в Інтернеті 

Самостійні завдання, год Термін 
виконання 

 



 

1 семестр 

Тема 1.ЧМН 

1.​ Загальна будова ЧМН 
2.​ Фізіологія ЧМН 
3.​ Детальна характеристика ЧМН та їх порушень 

Лекція, 2 год. 2,6, 7,8,10 Опрацювати матеріали лекції До практичного 
заняття 

Тема 1.ЧМН 
Детальна характеристика  ЧМН та їх порушень 

Практичне 
заняття, 2 год. 

2,6, 7,8,10 
1.​ Охарактеризувати загальні дані про ЧМН, їх будову і 

функції 
2.​ Детальна характеристика ЧМН та їх порушень (2 

год.) 

3.​ робота з атласом 
4.​ Практичне значення анатомії та фізіології ЧМН в 

роботі логопеда 

До практичного 
заняття 

Тема 2  Оториноларингологія – наука про захворювання 
вуха, горла, носа. Анатомія та фізіологія носа та при носових 
пазух. Методи їх дослідження. 

Лекція, 2 год. 1, 2, 3, 6, 8,10 1.​ 1.Вивчити теоретичний матеріал. 
2.​ Опрацювати матеріали лекції (2 год.) 

До практичного 
заняття 

Тема 2. Оториноларингологія – наука про захворювання 
вуха, горла, носа. Анатомія та фізіологія носа та носових 
ходів . Методи їх дослідження. 

Практичне 
заняття, 2 год. 

1, 2, 3, 6, 8, 10 
1.​ Що входить до ЛОР органів 
2.​ Будова носа 
3.​ Будова носових ходів і носоглотки 

До практичного 
заняття 

Тема 3. Гістологія та ембріологія ЛОР органів Лекція, 2 год. 1, 4 Опрацювати матеріали лекції До практичного 
заняття 

Тема 3. Гістологія та ембріологія ЛОР органів Практичне 
заняття, 2 год. 

1, 4 1.​ Тканини ЛОР органів.  
2.​ Внутрішньоутробний розвиток ЛОР органів. 

До практичного 
заняття 

Тема 5. Будова носа. Захворювання зовнішнього носа і 
носової порожнини – рожеві вугрі, екзема переддвір’я носа, 
носові кровотечі, викривлення та гематоми носової 
перегородки, гострий та хронічний риніт, вазомоторний та 
хронічний нежить. 

Лекція, 2 год. 1, 2, 3 
1.​ Опрацювати матеріали лекції 

До практичного 
заняття 

 



 
Тема 5. Захворювання зовнішнього носа і носової 
порожнини – рожеві вугрі, екзема переддвір’я носа, носові 
кровотечі, викривлення та гематоми носової перегородки, 
гострий та хронічний риніт, вазомоторний та хронічний 
нежить. 

Практичне 
заняття, 2 год 

1, 2, 3 1.​ Будова зовнішнього  носа  
2.​ Будова носової перегородки і носової порожнини 
3.​ Носові ходи 
4.​ Зазворювання носа і носової порожнини 
5.​ Профілактика 
6.​ Принципи  лікування 
(2 год.) 

До практичного 
заняття  

2 семестр 

Тема 6.Будова приносових пазух. Синусити – запалення 
приносових пазух (гайморит, фронтит, сфеноїдит). Риногенні 
очні та внутрішньочерепні ускладнення. 

Лекція, 2 год. 1, 2, 3, 6, 8, 10 
Опрацювати матеріали лекції 

До практичного 
заняття 

Тема 6. Будова приносових пазух. Синусити – запалення 
приносових пазух (гайморит, фронтит, сфеноїдит). Риногенні 
очні та внутрішньочерепні ускладнення. 

Практичне 
заняття, 2 год. 

1, 2, 3, 6, 8, 10 1.​ Будова фронтальної пазухи 
2.​ Будова гайморової пазухи (2 год.) 
3.​ Топографічна анатомія фронтальної та гайморової 

пазух 
4.​ Сполучення фронтальної та гайморової пазух зі 

суміжними структурами 

До практичного 
заняття 

Тема 6. Будова приносових пазух. Синусити – запалення 
приносових пазух (гайморит, фронтит, сфеноїдит). Риногенні 
очні та внутрішньочерепні ускладнення. 

Практичне 
заняття, 2 год. 

1, 2, 3, 6, 8, 10 
1.​ Будова решітчастої пазухи 
2.​  Решітчаста кістка 
3.​ Будова клиновидної пазухи 
4.​ Клиновидна кістка 
5.​ Будова скроневої кістки. Мастоїдити 

До практичного 
заняття 

Тема 6. Будова приносових пазух. Синусити – запалення 
приносових пазух (гайморит, фронтит, сфеноїдит). Риногенні 
очні та внутрішньочерепні ускладнення. 

Практичне 
заняття, 2 год. 

1, 2, 3, 6, 8, 10 
1.​ Синусити. 
2.​ Гайморит 
3.​ Фронтит 
4.​ Етмоїдит 
5.​ Риногенні ускладнення синуситів 
6.​ Очні ускладнення синуситів 
7.​ Внутрішньочерепні ускладнення синуситів 

 

До практичного 
заняття 

 



 
Тема 7. Ротова порожнина. Зуби . Прикус. Нормальний і 
патологічний прикус. Анатомія та фізіологія глотки та 
методи обстеження. Захворювання глотки.Анатомія та 
фізіологія гортані – методи обстеження.Детальна анатомія 
гортані. фізіологія вдиху, ковтання та мовленнєвого акту. 
Хвороби гортані. Ларингектомія. Голосоутворюючий апарат. 
Стравохідний голос. Протезування гортані. 
 
 

Лекція, 2 год. 2, 9 
Опрацювати матеріали лекції 

До практичного 
заняття 

Тема 7. Ротова порожнина. Зуби . Прикус. Нормальний і 
патологічний прикус. Анатомія та фізіологія глотки та 
методи обстеження. Захворювання глотки.Анатомія та 
фізіологія гортані – методи обстеження.Детальна анатомія 
гортані. фізіологія вдиху, ковтання та мовленнєвого акту. 
Хвороби гортані. Ларингектомія. Голосоутворюючий апарат. 
Стравохідний голос. Протезування гортані. 

Практичне 
заняття, 2  год. 

 2, 9 1.​ Молочні і постійні зуби 
2.​ Види нормального прикусу 
3.​ Види патологічного прикусу 
4.​ Вплив прикусу на формування мовлення 

До практичного 
заняття  

Тема 7. Ротова порожнина. Зуби . Прикус. Нормальний і 
патологічний прикус. Анатомія та фізіологія глотки та 
методи обстеження. Захворювання глотки.Анатомія та 
фізіологія гортані – методи обстеження.Детальна анатомія 
гортані. фізіологія вдиху, ковтання та мовленнєвого акту. 
Хвороби гортані. Ларингектомія. Голосоутворюючий апарат. 
Стравохідний голос. Протезування гортані. 
 
 

Практичне 
заняття, 2  год. 

1, 2, 3, 6, 8, 10 
1.​ М ‘язи гортані 
2.​ Іннервація м’язів гортані 
3.​ Хрящі гортані 
4.​ голосова щілина та голосові складки 
5.​ Акт вдиху/видиху 
6.​ акт ковтання 
7.​ мовленнєвий акт 

До практичного 
заняття 

Тема 7. Ротова порожнина. Зуби . Прикус. Нормальний і 
патологічний прикус. Анатомія та фізіологія глотки та 
методи обстеження. Захворювання глотки.Анатомія та 
фізіологія гортані – методи обстеження.Детальна анатомія 
гортані. фізіологія вдиху, ковтання та мовленнєвого акту. 
Хвороби гортані. Ларингектомія. Голосоутворюючий апарат. 
Стравохідний голос. Протезування гортані. 

Практичне 
заняття, 2 год. 

1, 2, 3, 6, 8, 10 1.​ вроджені хвороби гортані 
2.​ хвороби гортані запального генезу 
3.​ травми гортані 
4.​ Покази до ларингектомії. 
5.​ Прогноз після ларингектомії 
6.​ Реабілітація при  ларингектомії 

До практичного 
заняття 

 



 
Тема 8. Слуховий аналізатор. Будова і функції.Анатомія та 
фізіологія зовнішнього та середнього вуха. Методи 
обстеження. Анатомія та фізіологія внутрішнього вуха – 
методи обстеження. Захворювання внутрішнього вуха. 
Акубаротравма. Протезування слуху. Гігієна слуху. Пухлини 
ЛОР органів. Запальні захворювання соскоподібного 
відростка. 
 
 
 

Лекція, 2 год 1,2, 3, ,4, 5, 
6,7,8,10, 11  

Опрацювати матеріали лекції 
(2 год.) 

До практичного 
заняття 

Тема 8. Слуховий аналізатор. Будова і функції.Анатомія та 
фізіологія зовнішнього та середнього вуха. Методи 
обстеження. Анатомія та фізіологія внутрішнього вуха – 
методи обстеження. Захворювання внутрішнього вуха. 
Акубаротравма. Протезування слуху. Гігієна слуху. Пухлини 
ЛОР органів. Запальні захворювання соскоподібного 
відростка. 

Практичне 
заняття, 2 год 

1,2, 3, ,4, 5, 
6,7,8,10, 11  

1.​ Загальна анатомія аналізатора 
2.​ Будова зовнішнього вуха 
3.​ Будова середнього вуха 
4.​ Методи обстеження 

До практичного 
заняття 

Тема 8. Слуховий аналізатор. Будова і функції.Анатомія та 
фізіологія зовнішнього та середнього вуха. Методи 
обстеження. Анатомія та фізіологія внутрішнього вуха – 
методи обстеження. Захворювання внутрішнього вуха. 
Акубаротравма. Протезування слуху. Гігієна слуху. Пухлини 
ЛОР органів. Запальні захворювання соскоподібного 
відростка. 

Практичне 
заняття, 2 год 

1,2, 3, ,4, 5, 
6,7,8,10, 11  

1.​ Анатомія внутрішнього вуха. 
2.​ Кортіїв орган 
3.​ Вестибулярний апарат 
4.​ Етіологія акубаротравми 
5.​ Патогенезакубаротравми 
6.​ Клінічна картинаакубаротравми 
7.​ Принципи лікування акубаротравми 
8.​ Реабілітація при  акубаротравмі 
9.​ Прогноз  при акубаротравмі 

До практичного 
заняття 

Тема 8. Слуховий аналізатор. Будова і функції.Анатомія та 
фізіологія зовнішнього та середнього вуха. Методи 
обстеження. Анатомія та фізіологія внутрішнього вуха – 
методи обстеження. Захворювання внутрішнього вуха. 
Акубаротравма. Протезування слуху. Гігієна слуху. Пухлини 
ЛОР органів. Запальні захворювання соскоподібного 
відростка. 

Практичне 
заняття, 2 год 

1,2, 3, ,4, 5, 
6,7,8,10, 11  

1.​ Кондуктивна приглухуватість 
2.​ Сенсоневральнаприглухуватістьо 
3.​ Змішана приглухуватість 
4.​ Слухові апарати 
5.​ Кохлеарна імплантація 
6.​ Доброякісні пухлини ЛОР органів 
7.​ Злоякісні пухлини ЛОР органів 

 

До практичного 
заняття 

 

 

 



 

Самостійні роботи 

Тема Бали 

Таблиця з описом і порушеннями ЧМН 2 

Схематично зобразити акт вдиху  1 

Схематично зобразити акт ковтання 1 

Схема обстеження слуху 2 
 

 


